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HAms: Acens
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2009 11:49:37

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.01.2009 13:08:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74475/answer/74476




YBaxaemas Acenb! BHyTpuyTpoOHO BbIEUUTE THAPOHE(PO3 III00a HEBO3MOXKHO. AMHKOIIEHTe3 Bam
nmpepjaraeTcs He 1o 3ToMy moBony. Cpa3sy mociie poxaeHus pebeHka Hafio 00CcienoBaTh, YTOOL!
BLISICHUTD IPUYKHY TUAPOHE(DPO3a - CTPUKTYPA JI0XaHOYHO-MOYETOUYHUKOBOT'O CETMEHTA, PEQIIIOKC U
T.0. [Iocne BEISCHEHUS IPUYXHBL Ha HEe MOXKHO BO3[eMCTBOBaTh. Yaayu!



